th2 2o H M, No] AR AB 9] 3 5EHA of, ot
L9

o
ol

A

@ AM = 3AB N (@)2AM - VB

= &
Il

N —

@
@ AB =2AN ®

=
2,

rlo

B

® 3AM = AB
@ AB = 3MN
3 2AM = MB

@Ezgm

® MB = 2MN




2. oF 2" H O = A AL m on o WA x 9F 2y 9

m
n
, 1202
i
> £ °
> £ °
> ®E x=120"°
> ®Hgh: zy=20"°

120° 4 2y 4 40° = 180° | B & zy = 20°,
Lx B WEZ|Zk| 9]3]] 120° o]t




3.

o5 ™A x o] 2715 F5hd?

30N I

@® 96° @ 97° (3)98° @ 99° ® 100°

I, mof HYPsH AE 2 /& 20 S1Zto] Ao oA 1x =
71° + 27° = 98° o]t}
30T




Zo] = HH P, Q7 ek ZAOB = ZAOC = 90° &
o, B7)oA 2] 2 AL BF 12H?
Q
A
D
/ (7
b 0
B
D PLQ @ 40.C0
® BD1AO @).0AB = s0BA
@ro-o

er
r.u
)
| o}
FIF




the T3 e AR A=
AL & AABAE 7H A= AS
A F

o
=
=

RS uf, AB 9 CF 9] $1%]
™9

B C
@)DF ¢ Ac @ AC 9} BF
@ AB 9} CD ® BE 9} FC




o the WalAueel A 4718 ABC S 4718 CDA 7h A=

= At Aot} ool Eo1d 71a7t vhE A7

A D

B C

AABC 2F ACDA ©f|A

AD//BC ©|E2 /BCA = (A7
AB//[ @ |o1B2[ B |=/DCA(Z)
E[@ & 35oEz

- AABC = ACDA

® /ABC ® AD ®)mBAc
@ AB ® SAS

~&B

® /DAC
@DC
@AC
®ASA




7. o O™ x 9 2717

@® 110° @ 120° ® 130° @ 140° &) 150°

(DCE = 45° + 75° = 120°
£x = (DCE + 30° = 120° + 30° = 150°




8.

the 72 9] 91 0 oA /BOC = 2/A0B < 1,

[} [e] [e]
2 % w2 A0

AV

B

VR /N
® 5.0ptBC = 25.0ptAB
o 1 Vo
@ 5.0ptAB = §5.0ptAC
@)BC - 2B
@ AC < 3AB

® FAZ0BC 9] dol= FAHZE0AB 9] gele| 2 vfott.

® @2] Aol FA7ke] A7)0 HelsiA] e

il




45"
A O~6cm~ b

@(971’ - 18)cm? @ (97 - 16)cm? ® (97 + 12)cm?
@ (97 + 18)cm? ® (97 + 9)cm?

B

MG BE] Yol

(FAE CAB) - ADAO - (F34& DOB) o|B=2

1 1 1
7rx122x§—6x6><§—7r><62x1:977—18 (cm?)




I=9 SollA LuAd A 2 A7

ol 3
01 %

H719]

O
)

10. ot

H7

S

©

wA - 2217]

=]




11. of® pzpeo] mA2s} o] %2 tioteleiy 25 A3ict. o] of, o]
QA =@ o] A 0] A7

©274 @374 @5 @®TA @9711

2n+n+1=25 n=28
wfebd B2hE) B Ak o Aolet




12. o5 233 gl

OABC = ZAZ oL

1-4[:|

ol

o
7}

FAD . FAAH0EFAHeRS
OB, OE € Wiz 522 5= ¢9& 19
x 3 Fhb= w3 o|th. AODE 9] Yol
Vod o, 4D 9 xFHELY

Y

ch B E G
-

0] A D FZ

@2 @V OV @5 G4

~&B

OA = x21 F¥ AODE ] Hol:

2.x = v3oltt. Wats A Do xHu
olct.

DN | =

XXxV2xx= V2,22 =

ExV2=V2xV2=2




13. o= F 4 (-1,1) & A7 7P § A2?

@(3, —4) @ (2,2) ® (-2,5)
@ (4,1) ® (-3,2)
S8

® VB+1)2+ (-4-1)2= VI ot}
@ J2+1)2+(2- 1)2—\/_0°1E‘r.
® (-2+1)2+(5-1)2 = VI7 o]t}
@ /( + (
® (-3+1)%+

4+1)24+(1-1)2 =50t
3+1)2+(2-1)2= 5 °|t}.




14.

3
sin 30° x (i x tan 30° — 33 x cos 30° + 6 V2 x sin45°) 2] S

Faholat,

x(%gx\/?g—S\/gx\/Tngﬁ\/ng)

DO =

(%—9+6)=%x2=1°lr—}.




15. thZ I3l A4 PT 7H ¥ O o FAY wf, o] A9 A 55 F5}
ofzt.

/APT = /PBA = /PB’A = 30° 0|2 &
PA 4

sin 30° = = 1
____ BP BP 2
. BP=28




16.

25— ’

RE Vi 243
@yz?er? @y=?x+7
@yz?xﬁ-\/g @y:‘/gx‘i‘?
® y=V3x+ V3
(71€7])= tan 30° = \/Lg = \/?g
y = ‘/?gxﬂﬂ} A (-2,0) S AYER

2V3
b="3
, V3 2V8
R S




17. o2 "4 x o] & FoH? (T, sindd°® = 0.6974, cos44° =
0.7193, tan 44° = 0.9653)

A
B\_24__,,é
@® 21.5341 @ 22.1296 @23.1672
@ 24.5934 ® 25.1536

X

tan44° = —
an 24

©ox = 24tan44° = 24 x 0.9653 = 23.1672




18.

th& 173 o] AB7F 9 09 A D

§°]a, AD//OCeoltt. /BOC = C
~~ ~~
36°,5.0ptBC = 7em 2 T, 5.0ptAD ‘\7
_ cm
9"' 72101% '?_6]—0% E‘I— 360
A -
0 B

£AOD = /ODA =36°_ .. ZAOD = 108°,
A~ —~
36°: 10/82: 7:5.0ptAD, 1:3=7:5.0ptAD

. 5.0ptAD = 21(cm)




19. o= I™¥ Zo] 4R E7] spwo] 3l w, o
dol=?

@ 18 @ 19 3®)20 @ 21

~&B

® 22

T
B

WAL

2 =82+ (r-4)?

2 =64+7r>—8r+16
8r =280

sor=10
wabd E7]9] 2129] Aol 2 x 10 = 20 ©|t}.




20. oS TP A MASH HHE o] Qo|E

R

A
Fte? ,
P<q
B
2 21
® gﬂcm2 @ chmQ ©) gnch
@ %”CmZ ®)21xcm?

212 BB A LAOB = 150° | B2
3 RAjZe] 47} LAOB = 210°




3 BB WA 5 0] Zol:
ot o] FAZ gho] uf
Ao &R, of

=7

® %n (cm?) @ %n (cm?) ® %n (cm?)
@ %ﬂ (cm?) ® 637” (cm?)

S5 ~

OE = OA =8 (cm) , O’'C = O’'E =x 21 519

00=8-x

1:2=x:(8-x)

2x =8-x

3x =28

8

3
8 8

mrEkA] Yol= g 3 XUt = -7 (CmZ) o[t

oli

. x= - (cm)




22. tg ¥4 AB,BC, DA 7F ¥ 0 9 A o, BC & dol=?

@ 4cm @GCHI ® 4v2cm
@ 2+2cm ® Vilem

B

AB,BC,DA 7} ¥4 0 o] Hste 2

A /4 cm\ D




23. th& AZH ABCD A4 B =T0° L 1, ©
g0] gol s A1 zho &

R

A7

@ <A =110°
® /D =120°

@) EpC = 70°

o 2
=
o)

@ /C=70°

@ /A + /D =180°

ol WHISHE A7t

(EDC = 70° o]t}.

B2

Pl

o] 27]9] o] 180° o|Bm.& /B =




24.

g2 Id9NA F A
PA, PB = ¥9] Holx

(AQB = 65° ¥ wjj, /APB A
o] 3717
657 Q
P
B
® 30° @ 40° ®)50° @ 60° ® 70°
A ASHEBE JdZotH FA} dol o]F= 749 27|+
I Y Eof 9= Tof tist YFzte]l 37|19t gona JABP =
/AQB = 65° ©]1L APAB = PA =PB ¢!
65°—65°=50°

o] SHAIZFEo| B JAPB = 180° -




25. W0 A%} n AR ol i}

g TRHY A5E 5N, T B3
oA WAL 298w A71E AR ASE y A, o) 1) 48]

izt o] Mg 27zt & o, 2x -y — 2 9] gh= FSkeiEt

ﬂd
JH
oo

S~

> E.

> Het: 5

XxX=n,y=n—-2,z=n-3 02L&
L 2x—y-z=2n-n-2)-(n-3)=2n-n+2-n+3=>5




@ (7Tn+4)cm @ (7r+ 8)cm
@(1471 + 8)cm ® (147 + 16)cm

® (77 + 16)cm

o o

60 60
=2TX4X —— + 21 X8X —— +4X%X2
XA X g T ATXEX gege F

= 47 + 8(cm)

(2] Ea)

=27 x5 = 107(cm)

so4Am 4+ 8 4+ 107 = 147 + 8(cm)




27. ts dAEF2 YU1Te 4 Fehd Aol

28 Totofel,

>
> &g 575mem?®

(Fo) = (¥7159 7o) - (Z=td 29
ﬂ):nx52><26—%><7r><52><6

[/

5757 ( cm?)




28.

o8 138 A o] dolr} 12cm, YWHO| ]2 9] Zo]7} 3em ¢l
AET} 7 FE] M jzolth, B oA Edste] D & A oA &
A9 B 2 Fote = DA E Uehd ot} Mg 20 Yol&
(a+br)em? 2L & W], b—a O] 4h-& -5t 2t

A A
D »B 2 B
BC
C
> =
[> Heh: 108

o
o
&g
=}

Qo] AT A BAfZe| EAZte] T2 FohH %x360° _
90° o},

s 1 1
(AR FE O] yo]) = Z><7r><122—§><12><12 = 36m—72(cm?)
ojtt.

wabd g = -72, b =36 ©)B& b—q = 36 — (—72) = 108 ©]t}.




29. o2 =S A 1S AFOZ st FHAIA
=39 $uE Tofolet
> = cm?
> &g 5lrem?®

~&B

[e]
A=

(5u) =

(§tto] B 4 (¢

+(PEe] Ho)
X -ax33+7x3%2%x3
1

+§><7r><32><2

= 187 + 271 + 6m = 51x(m?)

715 )

N —
w»&




30. BC:CD =5 : 4 7t 4dshe =
3 ABCD & 1:}— a3} o] A
ACDE ©] o|& Faoie,

> ®HehD 7.2cm?

wtebd] aCDE o Hetuets 4o A gotn
x* 4 8
]E Xqﬂol'tq X = gcm O]UE ACDE—J Egol

rr

7.2(cm?)

BC:CD=5:4,CD=8cm °|22 BC = 10cm ©|t}.
DE = x & ol H2 AR dolx ¥




31.

oS I o] Az ABCD oA A

C} -
H =

| 2
> ®Heh: 246

~&B

DEG
AB =2, /BDC =60°°]2 BD = /
BF ,BE=DH,BG=DBI< W, BI 2
o] ol Fstolet, \ alalals
B CFHI
AB:BD=1:2=2:x,x=4°]t} @2t BE = V42 + 22 =

25,

(2V5)2 +22 = 26, BG = BI = 2V6 °|t}




32. o2 1A sinx 9 F2?

S)
ol w

4
Ok ®

] w

B

AEDC ™ ABAC(AA E5) 0|22
(DEC = /ABC ©]|t}.

webA] sinx = S = ¢ ol

&l




33. T 193 Lol WA Aolsh 1 A AR k3 F 5

A-?
y
1
0.77
0,70 —------ T N :
0.57F == femfoa <
0 0.40 082 1
@ sin(x+y) =0.77 @siny =0.82
® cosy = 0.82 @ cos(x+y) =0.40
® tany = 0.70

@ siny = 0.57




CPORS 4] goIE et NN
L
Q
Td
1 1 )

@ sm@1 sin? 0 © sind

© 1-cos@ (1 —cosb)

> E.

> =g O

%

AQRH A [RQH = 90|22

or=2 _ 1 o & ssrHAA

sinf  sind

/RSH = golBz2 SR — ~4 _ 1
sinf@  siné

. OPQRS = QR x SR X sin 6
1 1 . 1
= — X — Xsinf= —
sin@ siné sin @

A R oA PS, POl W& 24 ] ure 74zt |, W o]2} b3




35. t= I8l A D, E, F = 22429 ABC oF WY 0 o A<
o, ¥ 0 9 Hol=?

~4emDT-6cm--"

@ mem? @ 27cm? ® 3mcm?

@) 4mcm? ® bBrcm?

BD = 4cm, CD = 6cm ©]|BE 2

AB = (4 + x)em, AC = (6 + x)cm ©|T}.
(44 x)% + (6 + x)? = 10?

2x2 4+ 20x + 52 = 100

X +10x-24=0

(x=2)(x+12)=0

TEhA x =2 (x> 0) o] B2

Y0 9] Yol 22n = 4n (em?)




36. TS 139 AABC o)A A M 2 BC
o] Z4o]1, ABLCE, ACLBD o]t}
(A =50°4 ], LEMD 9] A7|& +5f
H?

@ 40° @ 50° @80° @ 85° © 90°

B

/BEC = /BDC ©|2& 4] ¥ B,C,D,E = 3 ¢ o] 911,
BM = CM |22 H M 2 99| S4o|tt. aABD A
/ABD = 90°-50° = 40°

whebA LEMD = 2/EBD = 2 x 40° = 80° ©|t}.




37. o ™A x 9] g2 kit




38. Thg 197 2ol YO S AB £ A

51 5.0ptAB 919 2 D ¢} whdt}. BD 9
q_

o]3, /CBO = 30° € W, ,DCO 9] A7|&

>
> ®eh: 60°

o

OB=0D o|2&

/0DC = /OBC = 30°
- £0DC = /COB = 30°
- /DCO =60°




39. o= 2ol

@) ., B,.c @RB,.A,AC ® AB,AC, /B

@ /A, /B,AB ® AB, AC, BC




40. A7 ABCD © & 2t AC, BD 9] ol& 717t 5, 6 ©|,
thzbd AC, BD ©] 32 2b2F M, N oje} & uf, MN = 1 ¢ o,
AB° +BC” +CD’ + DA™ ©] @& Fsfolat,

> E

> =g 65

HXH BM ¢ DM & J19H

AABC |4 tF20] Ao o5
AB +BC =2(BM2 + AM?)--- D
AADC oA mhF20] A of ofsf
AD’ +CD° = 2(DM2 + AM2) - -- @
®+ @S otd

AB’+BC +CD  + DA

= 2(BM? + DM2) + 4AM?

ABMD ©f|A] o2 0] A of] ©f 5]
BM2 4 DM2 = 2(MN2 + DN2)-.-®
%, AC = 2AM ©°|22 AC? = 4AM?..- @
BD = 2DN ©]2 & BD2? = 4DN2---®
AB’+BC +CD +DA’

= 2(BM2 4 DM2) + 4AM?2

= 4(DN2 + MN?) + 4AM? (= @)

= 4AM?2 4 4DN? + 4MN2

= AC2 + BD2 +4MN2 ('~ @, ®)
m2tA, AB” + BC” + CD” + DA’
=524+ 62 +4 =65 0|t}




